

Liegenschaften OE 351/1 rth D. Reuther

Telefon: (0211) 821 2567 Telefax: (0211) 821 77 2567

dreuther@swd-ag.de

18.06.2019

Stadtwerke Düsseldorf AG · Postfach 101136 · 40002 Düsseldorf
Stadtverwaltung Düsseldorf
Amt 61
Frau Renate Nitz
40200 Düsseldorf

Flächennutzungsplan-Vorentwurf Nr. 193 – Nordöstlich Halbinsel Kesselstraße (FNP 193) – (Gebiet im Hafenbecken des Düsseldorfer Hafens etwa mit der Spitze der Halbinsel Kesselstraße sowie jeweils Böschungsbereiche der Halbinseln Weizenmühlenstraße, Speditionstraße und Bremer Straße)

Hier: Beteiligung gem. § 4 Abs. 2 BauGB

Sehr geehrte Frau Nitz, sehr geehrte Damen und Herren,

zur o. g. Änderung des Flächennutzungsplanes nehmen die Stadtwerke Düsseldorf AG wie folgt Stellung: Das oberste Ziel der Stadtwerke Düsseldorf AG im Haupthafen Düsseldorfs ist es, nachhaltig einen dauerhaften und uneingeschränkten Kraftwerksbetrieb sicherzustellen. Dies umfasst auch Erweiterungs- und Umbauarbeiten, die sich auf Grund der rasch wandelnden Anforderungen an die Energieversorgungsbranche ergeben können. Zwar ist den Unterlagen zur Flächennutzungsplanänderung die Schalltechnische Untersuchung TÜV-Bericht Nr. 936/21243750/01B beigefügt, nicht jedoch der der Untersuchung zu Grunde liegende Bericht 936/2122287/01 vom 25.05.2016, Stand März 2015. Auf der Seite 24 Kapitel 5.1.1 – Geräuschemissionen der Betriebe im Hafen Stand 03/2015 - wird darauf verwiesen, dass Betriebsszenarien, ermittelte Emissionsdaten sowie Schallleistungsdaten den Bericht von 2015 bei Bedarf entnommen werden können. Hiermit melden die Stadtwerke Düsseldorf AG diesen Bedarf an. Der angeführte Datenschutz für betriebsbezogene Schallquellen gegenüber den Stadtwerken greift nicht für die stadtwerke-eigenen Anlagen. Erst nach Prüfung der Unterlagen können die Stadtwerke Düsseldorf AG abschließend über die Flächennutzungsplan-Änderung entscheiden und können deshalb zunächst nur vorbehaltlich zustimmen. Deshalb wird um die zeitnahe Übermittlung des Berichtes 936/2122287/01 gebeten.

Freundliche Grüße

Stadtwerke Düsseldorf AG

: 1/

Frank Rüding

i. A.

Dennis Reuther

Aufsichtsratsvorsitzender: Dr. Bernhard Beck Vorstand: Dr.-Ing. Udo Brockmeier (Vorsitzender) Hans-Günther Meier Manfred Abrahams

Sitz der Gesellschaft: Düsseldorf Rechtsform: Aktiengesellschaft Eingetragen beim Amtsgericht Düsseldorf HRB Nr. 3466 Stadtwerke Düsseldorf AG Höherweg 100 40233 Düsseldorf

Zentrale (0211) 821 0 Service (0211) 821 821

Telefax (0211) 821 3 821

E-Mail info@swd-ag.de Internet www.swd-ag.de Stadtsparkasse Düsseldorf IBAN DE66 3005 0110 0010 0124 33 SWIFT/BIC-Code: DUSSDEDDXXX

Gläubiger-ID: DE7700000000005373

